ІСТОРІЯ   УКРАЇНИ

12 клас

Залік №1

учня (учениці) ____________________________________________

Тема: Україна в умовах політичної та економічної лібералізації  (1953 – 1964 роки)

І рівень (3 бали)

1. Вкажіть дату оголошення амністії для засуджених, пов’язану із смертю Й.В.Сталіна. (0,5 б.)


А   -   1952 рік;





В   -   1954 рік;


Б   -   1953 рік;





Г   -   1955 рік.

2. Вкажіть прізвище першого секретаря ЦК Компартії України, обраного в червні 1953 року. (0,5 б.)


А   -   Олександр Корнійчук;



Г   -   Кость Москалець;


Б   -   Олексій Кириченко;



           Д   -   Микита Хрущов.


В   -   Семен Стефаник;

3. Вкажіть цифру частки промисловості, підпорядкованої уряду УРСР. (0,5 б.)


А   -   35%;





В   -   56%;


Б   -   42%;





Г   -   76%.

4. Вкажіть рік випуску на Харківському авіазаводі першого в світі реактивного лайнера ТУ-104. (0,5 б.)


А   -   1953 рік;





В   -   1955 рік;


Б   -   1954 рік;





Г   -   1956 рік.

5. Вкажіть цифру приросту темпів розвитку промисловості в другій половині 50-х років на Україні. (0,5 б.)


А   -   12%;





В   -   20%;


Б   -   15%;





Г   -   22%.

6. Вкажіть рік обрання на посаду керівника КПУ П.Шелеста. (0,5 б.)


А   -   1960 рік;





В   -   1962 рік;


Б   -   1961 рік;





Г   -   1963 рік.

ІІ рівень (3 бали)

7. Вкажіть основні риси запровадженої в 1957 році територіально-горизонтальної системи управлінні економікою. (0,5 б.)


А   -   поділ країн на 11 (потім на 14) економічно-адміністративних районів – раднаргоспів;


Б   -   передача підприємств від союзних до союзно-республіканських міністерств;


В   -   об’єднання підприємств у трести за галузевим принципом;


Г   -   зниження темпів приросту промислової продукції;


Д   -   ефективне використання місцевих ресурсів.

8. Визначте фактори, які вплинули на невиконання планових показників шостої п’ятирічки 

(1956-1961). (0,5 б.)

А   -   недоліки в роботі раднаргоспів;

Б   -   залишення військової промисловості та енергетики в союзному підпорядкуванні;

В   -   ставка на використання досягнень науково-технічної революції;

Г   -   виробничі завдання для раднаргоспів від союзного уряду;

Д   -   відрахування значної частини прибутків у союзну скарбницю.

9. Визначте основні риси процесу аграрних реформ кінця 50- х – першої половини 60-х рр. (0,5 б.)


А   -   підвищення заготівельних цін на сільськогосподарську продукцію;


Б   -   зростання грошової виплати на трудодень;


В   -   скасування обов’язкового постачання державі сільськогосподарської продукції колгоспникам, робітникам та службовцям;


Г   -   низький рівень затрат на виробництво с/г продукції в порівнянні з США;


Д   -   впровадження єдиної форми заготівель с/г продукції – державні закупки.

10. Вкажіть, який термін означає процес застосування наукових відкриттів у виробництві. (0,5 б.)


А   -   соціальна диференціація;

        Г   -   економічні преференції;


Б   -   міжнародна конвенція;

       Д   -   рентабельність.


В   -   науково-технічна революція;

11. Вкажіть, які непослідовні управлінські кроки привели до занепаду сільського господарства 

в 1958 році. (1 бал)


А   -   посилення тиску на індивідуальні (присадибні) господарства;


Б   -   зменшення розмірів присадибних ділянок;


В   -   встановлення грошового податку на худобу;


Г   -   заборона на приватне володіння кіньми та волами;


Д   -   позитивний ефект від запровадження масового вирощення кукурудзи.

ІІІ рівень(3 бали)

12. Встановіть відповідність між історичною подією та датою. (0,5 б.)

А   -   освоєння цілинних земель в Казахстані;

1. 1956 рік.


Б   -   ХХ з’їзд КПРС;





2. 1958 рік.


В   -   суміщення М.Хрущовим посад 

Генерального секретаря і голови Ради міністрів СРСР;
3. 1954-1955 роки.

Г   -   ХХІІ з’їзд КПРС;




4. 1961 рік.

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


13. Встановіть хронологічну послідовність подій. (0,5 б.)
А   -   масові акції протесту в містах України в зв’язку з продовольчою кризою;

Б   -   усунення від влади і розстріл Л.Берії;

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В   -   усунення від влади М.Хрущова;

Г   -   «кукурудзяно-горохова епопея».

14. Встановіть відповідність між подією і датою. (1 бал)


А   -   початок телетрансляції (пуск Київського телецентру);

1. 1957 рік.


Б   -   проведення грошової реформи;




2. 1952 рік.


В   -   постанова «Про розвиток житлового будівництва в СРСР»;
3. 1961 рік.


Г   -   запровадження обов’язкової 8-річної освіти;


4. 1958 рік.


Д   -   вибори Б.Патона на посаду Президента АК УРСР;

5. 1962 рік.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


15. Встановіть хронологічну послідовність подій. (1 бал)


А   -   політ в космос П.Поповича (українця за походженням);


Б   -   заснування у Львові УРСС (Української робітничо-селянської спілки);

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



В   -   пожежа в центральній науковій бібліотеці АН УРСР;


Г   -   виключення А.Горської із Спілки художників України;

Д   -   зустріч М.Хрущова в Кремлі з творчою інтелігенцією.

IV рівень (3 бали)

16. В наведеному фрагменті тексту відновіть пропущену назву країни. (1,5 бали)


«…поставивши в 1957 році перед країною завдання за 20 років догнати та перегнати _______________ за всіма показниками суспільного виробництва…»

17. Встановіть, про яку сільськогосподарську культуру йдеться в наведеному фрагменті тексту і вставте пропущене. (1,5 бали)


«Довідавшись про факти «партійного ставлення» до вирощування _______________________ навіть в Архангельській області, Микита Хрущов говорив так: ________________________________»

